
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 11 octobre 2023  
À 19 h 30 
À la bibliothèque de l’école secondaire Veilleux, à Saint-Joseph 

 

 
 

Secteur Bélanger 

LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 

Secteur Benoît-Vachon 

BROCHU, Émilie École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
CHAVERNY, Martine École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
DOSTIE, Sébastien (président) École l’Accueil Scott 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
HUBERT, Geneviève École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
JEFFREY, Alexandre École Maribel Sainte-Marie 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
THIBAULT, Camille École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
TRACHY, Steve (trésorier) Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
TREMBLAY-BROCHU, Marie-Ève École la Source Saint-Patrice 

Secteur des Abénaquis 
DUQUET, Véronique École du Trait-d’Union Saint-Prosper 
DROUIN, Tabitha (secrétaire) Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
CORRIVEAU, Jessica École de la Camaraderie Saint-Camille 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 
ROWLEY, Maxime École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 

Secteur Sartigan 

BOUTIN, Claudia École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
BOLDUC, Jean-Philippe (substitut) École Kennebec Saint-Côme 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
GILBERT, Karen École Dionne Saint-Georges 
MORIN, Steve Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
LAPOINTE, Marie-Claude (substitut) École la Passerelle Saint-Georges 
POULIN, Manon École des Deux-Rives Saint-Georges  
POULIN, Manon École la Passerelle Saint-Georges 
RODRIGUE, Jean-Christophe École Kennebec Saint-Côme 
ROY, Anabelle École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 

Secteur Saint-François 

GIRARD, Pierre-Olivier  Polyvalente Saint-François  Beauceville 
RODRIGUE, Émilie École le Tremplin Saint-Victor 
TURCOTTE, Annick  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 

Secteur Veilleux 

AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
LESSARD, Véronique École Sainte-Famille Tring-Jonction 
ROY, Éric (substitut) École secondaire Veilleux  Saint-Joseph  
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Total : 29 des 34 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
85 %. 

 

Absences (5) : 

BOIVIN, Geneviève École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
BUSQUE, Amélie  École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
HÉBERT, Marie-Ève École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
LABRECQUE, Meggy École l’Astrale Saint-Sylvestre 
PARENT, Mathieu École Jouvence Sainte-Aurélie 
 
Aucun délégué École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
Aucun délégué École la Tourterelle Saint-Benjamin 
Aucun délégué École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 
Aucun délégué École Grande-Coudée Saint-Martin 
Aucun délégué École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
Aucun délégué École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
Aucun délégué École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
Aucun délégué École primaire les Sittelles Saint-Georges 
Aucun délégué École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personnes-ressources : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
Mme Marie-Ève Barrette souhaite la bienvenue aux nouveaux membres. 

 
2. Révision et adoption de l’ordre du jour 

M. Sébastien Dostie propose l’adoption de l’ordre du jour du 11 octobre 2023 tel que présenté. 
 

Résolution 01-10-23 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 14 juin 2023 

M. Pierre-Olivier Girard propose l’adoption du procès-verbal du 14 juin 2023 avec quelques 
modifications au niveau des présences.  

 
Résolution 02-10-23  

Adopté à l’unanimité 
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4. Règle de régie interne 
M. Steve Trachy propose de retirer la phrase « sur présentation de pièces justificatives » au point 6, 
à la page 13. Mme Karine Chabot propose de maintenir les rencontres à 19 h 30.  
 

Résolution 03-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
 
5. Élections et nominations 

5.1.  Lettre de créance et signature de présences 
Mme Karina Roy s’assure d’avoir en main les lettres de créance. 
 
5.2. Adoption des procédures d’élection 
Mme Karina Roy fait la lecture des procédures d’élection 
 
M. Sébastien Dostie propose que les modalités d’élection soient adoptées telles que présentées par 
Mme Karina Roy. 
 

Résolution 04-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
 
5.3. Nomination d’une présidence d’élection 
Mme Marie-Ève Barrette propose que Mme Karina Roy soit nommée présidente d’élection.  
 
Mme Karina Roy accepte.  
 

Résolution 05-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
5.4. Élection à la présidence 
Il est proposé par Mme Anabelle Roy que M. Sébastien Dostie soit nommé président au comité de 
parents. 
 
M. Sébastien Dostie accepte et est déclaré élu président du comité de parents 2023-2024. 
 

Résolution 06-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
 
5.5. Élections des autres membres de l’exécutif (vice-présidence, secrétaire et trésorerie) 
Il est proposé par M. Steve Morin que Mme Émilie Rodrigue soit nommée vice-présidente du comité 
de parents. 
Mme Émilie Rodrigue accepte et est déclarée élue vice-présidente du comité de parents 2023-2024. 
 
Il est proposé par M. Sébastien Dostie que Mme Tabitha Drouin soit nommée secrétaire au comité de 
parent 
Mme Tabitha Drouin accepte et est déclarée élue secrétaire du comité de parents 2023-2024. 
 



4 

 

Il est proposé par M. Jean-Christophe Rodrigue que M. Steve Trachy soit nommé trésorier du comité 
de parents. 
M. Steve Trachy accepte et est déclaré élu trésorier du comité de parents 2023-2024. 
 

Résolution 07-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
 

5.6.  Information concernant le fonctionnement du comité de parents et la participation des 
parents à divers comités 
Mme Karina Roy et les membres présents expliquent l’importance de la représentation sur les divers 
comités.  
 

 
5.7. Nomination des parents au comité consultatif des services EHDAA 
Il est proposé par M. Steve Morin que la liste des 11 personnes (membres parents) qui font partie du 
comité EHDAA pour l’année 2023-2024 soit approuvée telle que présentée. 
 

Résolution 08-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
5.8.  Nomination d’une représentante, d’un représentant ou d’une personne substitut du comité 
consultatif des services EHDAA au comité de parents 
Mme Anabelle Roy propose que Mme Marie-Ève Champion agisse comme représentante EHDAA 
délégué au comité de parents et que Mme Marie-Claude Lapointe agisse comme substitut. 

 
 

Résolution 09-10-23  
Adopté à l’unanimité 

 
5.9.  Nomination des membres à divers comités 
Mme Karina Roy explique les fonctions des divers comités avant la nomination des parents. 
Il est proposé par M. Sébastien Dostie de confirmer la nomination aux divers comités des personnes 
suivantes : 
 
- Comité consultatif de transport : Maxime Rowley (délégué) et Pierre-Olivier Girard (substitut); 
- Fondation du mérite scolaire : Émilie Rodrigue (primaire) et Tabitha Drouin (secondaire); 
- Comité de développement durable : Martine Chaverny; 
- Comité culturel : Martine Chaverny; 
- RCPAQ : Steve Trachy et Jean-Christophe Rodrigue. 

 
Résolution 10-10-23  

Adopté à l’unanimité 
 
 
6. Sujet de la Direction générale 

6.1.  Présence de la Direction générale aux rencontres 
Mme Karina Roy mentionne que diverses questions d’ordre général peuvent lui être adressées lors 
des rencontres et que s’il y a des questions plus individuelles ou personnelles qu’elles peuvent lui 
être envoyées par courriel.  
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7. Retour des représentants aux divers comités 

7.1.  Conseil d’administration 
M. Sébastien Dostie informe les gens qu’il y a eu les diverses nominations à la première rencontre et 
que la prochaine rencontre se tiendra le 24 octobre prochain. 
 
7.2.  Comité EHDAA  
Mme Marie-Ève Champion nous informe que Mme Cindy M. Nadeau, directrice adjointe des Services 
éducatifs a reparlé de l’importance des paniers de services. Que c’est une belle vision pour aider le 
plus d’enfants. Le comité a aussi parlé de quelques défis du transport.  

 
7.3.  RCPAQ 
Pour les nouvelles, il y a un site Facebook et groupe des membres du comité de parents. 
 
7.4.  Autres comités  
Comité du transport : Mme Jessica Corriveau mentionne que le bilan de la rentrée du transport 
scolaire est positif comparativement à l’an dernier.  
 
Comité culturel : M. Jean-Philippe Bolduc mentionne que les budgets ont été présentés.  
 

8. Suivi trésorerie/budget de fonctionnement 
8.1.  Somme actuelle  
Une somme de 14 000 $ est disponible pour le fonctionnement du comité de parents. 

 
9. Questions diverses 

9.1. Bons coups – Succès à partager 
Mme Geneviève Hubert mentionne qu’il y aura l’inauguration officielle de la nouvelle classe 
extérieure à l’école Notre-Dame de Saint-Elzéar le 17 octobre prochain. Un beau partenariat.  
 
M. Steve Trachy mentionne que la PBV accueille actuellement 1 845 élèves, ce qui dépasse la 
capacité d’accueil théorique, mais c’est facilitant pour organiser les passions. 
 
Mme Marie-Ève Barrette mentionne la journée d’accueil de l’école l’Éco-Pin et mentionne la 
présence de 80 parents et plus à l’assemblée générale de parents. 
 
M. Pierre-Olivier Girard aimerait qu’on s’assure d’avoir un parent par école et souhaite qu’une 
relance soit faite. 

 
 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 8 novembre 2023, à 19 h 30, à la salle Chaudière du siège 
social ou par visioconférence. 

 
 

Résolution 11-10-23 
Adopté à l’unanimité 
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11. Clôture de la réunion 
L’ordre du jour étant épuisé, Mme Geneviève Hubert propose la clôture de la réunion, il est 21 h 06. 

 
Résolution 12-10-23 

Adopté à l’unanimité 
 
 
 
Tabitha Drouin     
Secrétaire 
 
TD/js 


